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Bajtocy opracowal proces tworzenia krysztalow ztozonych z okreslonej liczby atoméw réznych pier-

wiastkow. Po latach eksperymentéw udato mu sie znalezé formule, ktoéra opisuje, dla jakiej liczby
atoméw poszczegbdlnych pierwiastkdéw mozna wytworzyé krysztatl sktadajacy sie z tych atomoéw.
Ciekawi go jak wiele roznych krysztaléw moze otrzymac.

Niech x i y oznaczaja nieujemne liczby catkowite. Przez x & y oznaczmy wynik wykonania
operacji xor na odpowiadajacych sobie bitach liczb x i y. Wyniki dzialania operacji xor na bitach
to: 161=0460=0,100=081=1.

Na przyktad, 44 & 6 = (101100)2 & (000110)2 = (101010), = 42.

Bajtocy zna n roznych pierwiastkéw, ponumerowanych od 1 do n. Dla kazdego pierwiastka ¢
istnieje gorne ograniczenie m; na liczbe atomow tego pierwiastka, jaka moze by¢ uzyta do stworzenia
krysztatu. Utworzenie krysztatu, ktory sktada sie z a; atomoéw i-tego pierwiastka (dlai=1,...,n)
jest mozliwe tylko, gdy:

e 0<a; <my,dlat=1,2,...,n,
e a1 P...H0a, =0, oraz
e a,+as+---+a, >1.

Ostatni z powyzszych warunkoéw oznacza, ze krysztal musi sktadaé sie z przynajmniej jednego atomu.

Zadanie
Napisz program, ktory:

o Wcezyta ze standardowego wejscia liczbe pierwiastkow oraz ograniczenia na liczbe atomow
danego pierwiastka w krysztale.

e Wyliczy liczbe roznych krysztaléw jakie mozna otrzymac.

e Wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera liczbe pierwiastkow n, 2 < n < 50. W drugim i
ostatnim wierszu znajduje sie n liczb mq,...,m, pooddzielanych pojedynczymi odstepami, 1 <
m; < 232 _ 1.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie jedna liczbe — liczbe krysztatow, ktore
mozna otrzymacé. Mozesz zalozy¢, ze liczba ta jest mniejsza od 264 — 1.



Przykilad

Dla danych wejsciowych:

3

213

poprawnym wynikiem jest:

5

Mozliwe ilosci atomoéw poszezegolnych pierwiastkow to: (0,1,1),(1,0,1), (1,1,0),(2,0,2),(2,1,3).



